



资料图：日本东京银座购物区，一位女士使用名为“WOSH”的移动式洗手机进行洗手清洁。这台机器可以为路人提供方便的洗手清洁服务，有助防范新冠病毒。

做好防护！日本一医务人员接种辉瑞疫苗后感染新冠

中新网4月7日电 据日本放送协会(NHK)6日报道，日前，日本一名医务人员在接种首剂辉瑞新冠疫苗后不久，仍确诊感染新冠病毒。鉴于此，日本厚生劳动省研究班呼吁，接种疫苗后“不会立即产生免疫力，因此接种后仍需采取防护措施”。

据报道，日本厚生劳动省研究班表示，根据医疗机构通报，这名女性医务人员现年20多岁，于2021年2月下旬接种了辉瑞新冠疫苗，接种后确诊

感染。接到通报的时间为这名医务人员接种第一剂疫苗的6天后，感染发生在疫苗接种后的可能性较高。

厚生劳动省研究班指出，目前，日本国内约有1.9万名医务人员接种了疫苗，而接种后确诊感染，尚属首例。

研究班还呼吁说：“接种疫苗后，抗体不会立即增加，从接种第一剂疫苗到形成一定的免疫力预计需要14天左右，希望大家坚持做好防护。”

韩国单日新增病例创近3个月新高

中新社首尔4月7日电 韩国非首都圈疫情恶化，全国单日新增病例创下近3个月来新高。

据韩国中央防疫对策本部7日通报，过去24小时，新增确诊病例668例，累计确诊106898例。这创下自今年1月8日以来单日新增病例最高值。

韩国疾病管理厅7日介绍，过去一周，日均新增确诊病例超过520例，新增病例在全国范围内呈上升趋势；根据防疫相关规定，如果日均新增病例持续在400例以上，可以考

虑再次提升防疫响应级别。

病例骤增主要因非首都圈疫情恶化。韩国第二大城市釜山市某酒吧近日引发集体感染，截至7日统计，已致近300人确诊。目前，釜山、全州等地已将防疫响应级别从1.5级升至2级。

韩国中央事故处理本部防疫部门负责人尹泰皓表示，随着第四波大流行临近，全社会需要提高警惕。

韩国自2月底启动新冠疫苗接种工作，截至4月6日



将公布阿斯利康疫苗评估结果

世卫：接种益处超风险



当地时间12月27日，欧盟多个成员国正式启动新冠疫苗接种工作。图为意大利的一名医护人员正在进行新冠疫苗接种工作。

中新网4月7日电 综合外媒报道，由于欧洲多国出现接种阿斯利康疫苗

管理局将于7日或8日，发布对该疫苗的最新审查结果。与此同时，世界卫生组织官员6日表示，尚未有证据让世卫改变其立场，即接种阿斯利康疫苗的益处仍大于风险。

据报道，世卫组织监管和资格预审部主管罗杰里奥·加斯帕表示，至今未见这款疫苗与罕见的血栓之间有关联。他说，到目前为止没有证据显示，阿斯利康疫苗的好处与风险评估结果需要改变。

加斯帕预计，世卫的疫苗安全全球咨询委员会

开会时，专家会对阿斯利康疫苗，作出最新评估。

然而，在同一天，欧洲药品管理局(EMA)主管疫苗接种战略的高级官员卡瓦列里称，“在我看来，我们可以说，很明显，(血栓)与疫苗有关联。然而，我们仍然不知道是什么原因导致了这种反应。”

不过，EMA随后在一份声明中表示，其对该疫苗的审查正在进行中，预计将7日或8日公布审查结果。阿斯利康发言人拒绝就此发表评论。

美国疫苗加速疫情僵持 拜登报喜也报忧



资料图：美国总统拜登

中新社华盛顿4月7日电 “我们还在与病毒生死竞速。”美国总统拜登6日在白宫向民众呼吁，“在更多人接种疫苗前，我们需要每个人都勤洗手，保持社交距离，戴上口罩。”

就任75天，拜登政府的新冠疫苗接种量已突破1.5亿剂。他当天赴弗吉尼亚州视察一处疫苗接种点，随后返回白宫就疫情发表上述讲话。

统计，有超过103万人进行接种，累计收到11215例异常反应报告，大部分为轻症。韩国政府称，将力争在6月底前完成1200万人的疫苗接种工作。

据美国约翰斯·霍普金斯大学数据，截至6日晚20时，美国新冠确诊病例已超3084万例，死亡病例破55.6万例。

拜登表示，美国正朝着在其就任100天内完成2亿剂疫苗接种的目标迈进。“美国超过75%的65岁以上人口已至少接种一剂疫苗，而我上任时只有8%。”

拜登称，美国疫苗的有效性得到数据支持，供应量也在继续提升。目前美国单日平均疫苗接种量已达300万剂。他还宣布，把所有成年人都有资格接种疫苗的目标提前至4月19日。此前设定的日期为5月1日。

据美疾控中心数据，截至6日，美国已有超过1.08亿人至少接种一剂新冠疫苗，占总人口比例的32.6%。在介绍抗疫进展的同时，拜登也通报了一些“坏消息”。他指出，变异新冠病毒在美传播速度正在加速；单日新增确诊病例出现反弹，新冠住院人数不再下降；一些地区的死亡病例开始上升。

美国的疫情曲线在经历2月的稳步下降后，在3月中下旬出现回弹，7天平均单日新增病例数维持在6.4万例左右。另据美疾控中心6日数据，美国变异新冠病毒确诊病例已达17017例，其中以佛罗里达、密歇根、明尼苏达和加利福尼亚4州病例数最多。

“我理解人们可能会感到困惑。疫苗接种计划拯救了成千上万的生命，但新冠大流行依旧很危险。让我用一个词来解释：时间。”拜登说，尽管美国在以创纪录的速度推进疫苗接种工作，但“我们甚至还没有让总人口一半的美国人接种疫苗。这需要时间。”

拜登强调，美国不能因为疫苗取得进展就沾沾自喜。“我希望每一个美国人都清楚地知道，这场战斗还没有结束。我们努力取得的进展可能会被逆转。现在既不是失望的时候，也不是庆祝的时刻。”

拜登再次表示，他希望美国人到7月4日独立日假期时，能够小规模地安全聚会。“真正的问题是，从现在到那时，我们将会看到多少死亡、疾病和痛苦？”



意大利公交上发现残留病毒 民众不信任阿斯利康疫苗

当地时间4月5日，意大利威尼斯，水上巴士在当天变为新冠疫苗接种站，为80岁以上的老年人接种新冠疫苗。

中新网4月7日电 据欧联网援引欧联通讯社报道，当地时间6日，意大利民防部报告新增新冠肺炎确诊病例7767例，死亡421例。截至6日18时，累计确诊病例3686707例，死亡病例111747例，治愈病例3019255例。

据报道，近日，意大利卫生部与宪兵卫生警察部队(NAS)合作，联合在拉齐奥、伦巴第、托斯卡纳等地对公共交通的防疫卫生问题进行专项检查。检查发现，公共交通在防疫安全方面仍然存在诸多问题，并有32处乘客容易接触到的公交表层有残留的新冠病毒。

此外，检查人员还查处了65项公交防疫违规行为，其中最常见的问题是，消毒卫生不达标、消毒液不可用、缺少向乘客展示的防疫信息标识等。共有4名公交部门负责人因涉嫌渎职被移交至司法部部门，另有62人因行政违规被罚款，罚款总额约2.5万欧元。

报道指出，尽管公共交通工具表层检测出残留

为图里亚科的教授在接种阿斯利康疫苗后死亡。4月6日，图里亚科教授的父母正式向西西里岛墨西拿检察院，针对欧洲药品管理局(EMA)、意大利药品管理局(AIFA)和意大利卫生部提出指控，要求药品监管机构对注射阿斯利康疫苗致死案负责。

目前，意大利正在等待欧洲药品管理局有关血栓形成的罕见病例，与阿斯利康疫苗之间相关性的声明。

当地时间4月6日，意大利国家统计局发布统计报告指出，受疫情影响，2021年2月，全国劳动市场就业人口为22197000人，较2020年2月同比减少945000人，就业率在一年中下降了2.2个百分点。

此前，意大利一名名

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

NEO ULTRASILINE
可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。
作為抗真菌劑(皮膚真菌)，抗局部細菌包括：
癬，疥瘡，瘙癢，水蚤，癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id